

**RAPORT PRIVIND STAREA ECONOMICĂ, SOCIALĂ SI DE  
MEDIU A COMUNEI  
BATOS, JUDETUL MURES  
ÎN ANUL 2018**

Va rog să-mi permiteți ca, în conformitate cu prevederile art. 63 alin. (3) lit. „a” din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, în ședința de astăzi a Consiliului Local al comunei Batos, să vă prezint raportul privind starea economică, socială și de mediu a comunei noastre, în anul 2018.

În calitate de primar al comunei Batos, am continuat să duc la îndeplinire la modul cel mai serios, responsabilitățile ce îmi revin ca edil al comunității, rezolvând în mare parte nevoile și urgențele locale, depunând eforturi sustinute pentru a realiza cât mai multe dintre obiectivele pe care ni le-am propus.

Întreaga activitate a Consiliului Local și a executivului s-a desfășurat pe baza unei tematici întocmită în conformitate cu atribuțiile conferite de legea organică, având totodată, în vedere, propunerile făcute de consilieri, locuitorii comunei și personalul din aparatul de specialitate al primarului comunei Batos.

Conform prevederilor legale, principala formă de lucru a consiliului local este ședința, context în care, acesta, ca parte deliberativă, s-a întrunit în 11 ședințe ordinare, și 6 extraordinare, fiind adoptate un număr total de 64 de hotărâri, care au vizat în principal următoarele:

- Bugetul propriu și rectificările acestuia pe tot parcursul anului 2018;
- Stabilirea de impozite și taxe locale în conformitate cu prevederile codului fiscal;
- Aprobarea indicatorilor tehnico-economici, valorilor investiției și implementării unor proiecte de interes local;

În exercitarea atribuțiilor de primar al comunei, în cursul anului 2018 am emis un număr de 425 de dispoziții, menite să asigure conducerea și coordonarea administrației publice locale, reglementând o serie de probleme sociale și economice, cum ar fi:

- Activitatea de autoritate tutelare și asistență socială;



- Salarizarea personalului din cadrul aparatului de specialitate al primarului și a asistenților personali;
- numire comisii de recepții lucrări;

Trebuie menționat faptul că, toate hotărârile consiliului local și dispozițiile primarului au contribuit la bunul mers al administrației publice locale, la dezvoltarea economică a comunei, demonstrând că avem capacitatea să ducem la bun sfârșit angajamentele asumate, fără să ignorăm principiile care trebuie să guverneze întreaga noastră activitate publică: legalitatea, transparenta, responsabilitatea, eficiența, și oportunitatea.

În continuare supun atenției dumneavoastră principalele aspecte de la nivel local, pe domenii de activitate

## AGRICULTURA

Reprezintă o activitate importantă a locuitorilor comunei noastre, fiind pentru mulți locuitori principala sursă de venit.

Pentru obținerea subvențiilor pe suprafața de teren utilizată, proprietarul/deținătorul terenului a fost sprijinit, să depună declarația anuală, la A.P.I.A, în termen, prin stabilirea unui program prelungit în vederea eliberării adeverințelor din registrul agricol (inclusiv sambata și duminica), eliberându-se astfel un număr de 550 de adeverințe. În ceea ce privește sprijinul pe care dorim să îl acordăm crescătorilor de animale în vederea obținerii subvențiilor pe cap de animal, am luat măsuri pentru elaborarea documentațiilor, pentru obținerea de fonduri nerambursabile în vederea construirii unei platforme comunale de depozitare și gospodărire a gunoierului de grajd, proiect pentru care deja am semnat contractul de finanțare, urmând ca lucrările la acest obiectiv să înceapă în acest an.

Pentru protejarea producătorilor de mere de pe raza comunei noastre am reușit să înregistrăm la OSIM ca marcă înregistrată **Mărul de Batoș**.

De asemenea trebuie să spun că pe parcursul anului 2018 au fost înregistrate la Primăria Batoș un număr de 28 contracte de arendă, s-au eliberat 107 Atestate de producător și 107 Carnete de comercializare, au fost completate și ținute la zi un număr de 43 de volume ale **Registrului agricol**, precum și introducerea datelor în sistem electronic. Precizez faptul că în baza înscrierilor din Registrul Agricol au fost eliberate un nr.



de 1800 adeverinte pentru diverse situatii: eliberari de acte de identitate, bransari la rețeaua de curent electric si gaze naturale, etc.

Tot în sprijinul agriculturii am continuat înregistrarea sistematică a terenurilor agricole, întocmirea planului parțelar și întabularea terenurilor ajungând la 3402 CF-uri precum și întabularea suprafețelor de pășune aparținând domeniului privat al Comunei Batoș.

Anul 2018 a fost un an bun din punct de vedere agricol, cu producții bune.

## ÎNVĂȚĂMÂNTUL

Invatamantul reprezinta un factor de prioritate, avand ca scop constituirea unui sistem instructiv-educativ deschis și democratic, bazat pe valori stiintifice, culturale și morale formativ si informativ, prin angajarea tuturor factorilor educationali: familia, scoala, biserica, comunitatea locala. In comuna functioneaza 2 Scoli Gimnaziale pentru clasele V-VIII, 3 scoli primare si 4 gradinite cu program normal. Dupa finalizarea ciclului gimnazial, procentul de promovabilitate a fost unul bun majoritatea dintre elevi continuându-și studiile.

La capitolul investiții s-a reușit achiziționarea clădirii Școlii Gimnaziale Batoș pentru care a fost demarat intocmirea unei documentații în vederea obținerii unei finanțari pentru reabilitarea acesteia. S-a depus cerere de finantare nerambursabila pentru modernizarea si dotarea gradinitei din loc. Dedrad, pentru care am semnat contractul de finantare și am organizat procedura de atribuire a lucrării. A fost amenajată curtea Școlii Gorenii (trotuar) iar sala de sport din Batoș a fost dotată cu încălzire centrală. S-au obtinut avizele de securitate la incendiu pentru unitatile unde au fost necesare si la inceperea anului scolar toate unitatile de invatamant au fost igienizate.

Prin grija Consiliului Local s-a asigurat suma necesară decontării navetei tuturor cadrelor didactice navetiste, a cheltuielilor cu carburantii și intretinerea microbuzului scolar, precum si implementarea programului „Scoala dupa Scoala”.

## ACTIVITATEA CULTURAL-EDUCATIVĂ ȘI SPORTIVĂ ȘI SUSȚINEREA CULTELOR



Este important să acordăm o atenție deosebită, atât din punct de vedere material, cât și al înțelegerii problemelor cu care se confruntă aceste instituții, pentru a repune cultura și arta în drepturile lor legitime, de a le asigura conform misiunilor lor educativ-intelectuale, rolul și locul pe care îl merită în societate, ca purtătoare și creatoare de identitate națională. În acest context, am considerat ca este imperios necesar a susține toate evenimentele culturale și ca toate Caminele culturale din comuna să fie dotate și întreținute în așa fel încât să se poată desfășura în bune condiții evenimentele culturale organizate, în acest sens a fost semnat și un contract de finanțare nerambursabilă și totodată au început lucrările de reabilitare a Căminului Cultural din Uila, lucrare care urmează să fie finalizată. La fel, a fost făcută o reparație exterioară a Căminului Cultural din Batoș.

Referitor la activitatea sportivă, aceasta se desfășoară la nivel local și zonal, în anul 2018 reușind să susținem Asociația Sportivă „Atletic Batoș”.

S-au achiziționat cărți pentru a fi satisfăcută în procent cât mai mare cerința utilizatorilor care frecventează Biblioteca comunala, în special elevii.

În ceea ce privește susținerea cultelor, tin să precizez faptul că au fost sprijinite toate cultele religioase de pe raza comunei, iar în mod deosebit ne-am preocupat pentru că în satele aparținătoare să avem capele mortuare.

## **OCROTIREA SĂNĂTĂȚII**

Pe raza comunei Batoș au activat și în anul 2018 două cabinete medicale individuale unde profesează 2 medici și 2 asistenți medicali, un cabinet stomatologic-1 medic și un asistent medical și două puncte farmaceutice.

Pentru îmbunătățirea condițiilor în care se acordă serviciile medicale s-a depus cerere de finanțare în vederea modernizării Dispensarului uman din localitatea Batoș, pentru care am semnat contractul de finanțare urmând ca în acest an să înceapă lucrările la acest obiectiv.



## ASISTENȚĂ SOCIALĂ

În cursul anului 2018 au fost instrumentate un număr mediu de 17 dosare în baza Legii nr. 416/2001, 163 cereri privind ajutorul de încălzire pentru sezonul rece, 46 dosare privind alocația pentru susținerea familiei, 16 dosare indemnizații creștere copil până la 2 ani, 30 dosare alocații de stat, 15 dosare asistenți personali și 34 privind indemnizațiile persoanelor cu handicap, au fost efectuate aproximativ 427 anchete sociale, inclusiv de monitorizare copii aflați în situații de risc (risc de abandon din cauza stării materiale a familiei sau a căror părinți sunt plecați la muncă în străinătate). De asemenea au fost întocmite un număr de 26 de dosare privind acordarea de tichete sociale de grădiniță.

## INFRASTRUCTURĂ, GOSPODĂRIRE COMUNALĂ, ÎMBUNĂTĂȚIREA CONDIȚIILOR DE MEDIU

S-a acționat pe tot parcursul anului în planul asigurării aspectului gospodăresc al comunei atât din punct de vedere urbanistic cât și a modului de întreținere și curățenie a localităților, activități ca: repararea trotuarelor (2700 m), igienizarea acostamentelor drumului județean și comunal, igienizarea cursurilor de apă, întreținerea spațiilor verzi. Lucrări importante și necesare totodată care s-au realizat au fost decolmatarea și îndiguirea paraului Luț, modernizarea rețelei de curent (înlocuirea conductorilor și stâlpilor) precum și a conductei de gaz. Preluarea deșeurilor menajere și controlul permanent al depozitării acestora de către unii cetățeni mai reticenți, fiind o grijă permanentă atât în sarcina autorităților locale dar și a consilierilor locali. S-au efectuat lucrări de pietruire a strazilor din comuna, a drumurilor de exploatare, lucrări de decolmatare santuri și de reparare poduri care asigură accesul atât la locuințe cât și la exploatarea agricole.

În vederea îmbogățirii parcului auto al Primăriei comunei noastre, pentru facilitarea efectuării lucrărilor edilitare gospodărești, am depus cerere de finanțare la AFIR, pentru achiziția de utilaje (tractor, remorca, lama de deszăpezire cu tiranți frontali) a fost declarată eligibilă, selectată la finanțare, iar în luna Octombrie am achiziționat tractorul și utilajele menționate. Tot în 2018 am încheiat un contract pentru actualizarea SF-ului privind canalizarea și stația de epurare



A fost întocmit și depus în vederea finanțării un studiu de fezabilitate privind modernizarea iluminatului public din Comuna Batoș.

În ceea ce privește sectorul urbanism și amenajarea teritoriului, anul trecut au fost eliberate 49 certificate de urbanism, 28 autorizații de construire, 27 certificate de atestare edificare construcții, radiere construcții -2, s-a continuat procesul de actualizare PUG și am mai semnat un contract de finanțare nerambursabilă cu OCPI în vederea înregistrării sistematice în sectoare cadastrale a terenurilor extravilane. De asemenea au fost întabulate unele drumuri de exploatare din extravilanul comunei.

## **ASIGURAREA SIGURANȚEI, ORDINII ȘI LINIȘTII PUBLICE**

Serviciul voluntar pentru situații de urgență a asigurat intervenția cu mașinile și utilajele din dotare la timp la : incendii, deszăpeziri, inundații sau alte activități specifice. În anul 2018 s-au înregistrat incendii necontrolate la vegetație, și 3 incendii la gospodăriile populației, cu pagube materiale și chiar cu victime. La toate aceste incendii au participat echipele noastre de voluntari, iar la cele la care mijloacele proprii de intervenție au fost depășite a intervenit și echipajul specializat de la Reghin.

Postul de Poliție Batos a funcționat în 2018 cu doi agenți de poliție, un număr insuficient consider eu, cu toate acestea având o prestație bună atât pe linia de prevenție cât și în cazul intervențiilor. Pentru sporirea siguranței cetățenilor am suplimentat numărul camerelor de supraveghere.

### **Impozite și taxe locale**

În perioada vizată, compartimentul cu aceste atribuții, a lucrat în parametri normali, astfel gradul de colectare a fost de 70% și ar fi fost mult mai bun dacă cele trei firme, Emivas, Pomicola și Agrohorticola ar fi plătit datoriile către primărie, însă după cum știți acestea sunt în faliment sau chiar în procedura de executare silită.

Au fost trimise contribuabililor un nr. de 2015 înștiințări de plată, și s-au emis un număr de 196 somații.



Pe parcursul anului 2018, în Comuna Batoș s-au înmatriculat 274 autoturisme și au fost radiate 66. Au fost emise 348 certificate fiscale și s-au trimis 103 răspunsuri către executori judecătorești, poliție și ANAF

### **Stare civilă**

Pe parcursul anului 2018 au fost întocmite un număr de 33 acte de căsătorie, 30 acte de deces și 15 acte de naștere

### **Comunicarea cu publicul**

#### **Comunicarea și colaborarea**

În ceea ce privește comunicarea și colaborarea între Administrația publică locală și cetățenii din comună, este în general una bună. De cele mai multe ori comunicarea se face verbal, în cadrul audiențelor în ședințe publice, discuții individuale sau de grup la care participă primarul comunei Batoș, viceprimarul, consilieri locali, personal din aparatul primăriei și cetățenii din comună. Se mai procedează pentru comunicarea cu cetățenii prin afișarea de anunțuri sau comunicări postate la locurile de afișaj în locurile publice sau instituții frecventate de populație. Un alt mod de comunicare este prin intermediul adreselor scrise, simple sau recomandate cu semnătură de primire.

Comunicarea între Consiliul Local al Comunei Batoș și Primarul comunei Batoș, respectiv aparatul Primăriei, consider că a fost destul de bună.

Vreau să menționez faptul că există o bună colaborare cu Instituțiile ierarhic superioare, cu majoritatea parlamentarilor de Mureș precum și cu majoritatea instituțiilor din administrația județului



## COMPARTIMENTUL FINANCIAR-CONTABIL

In anul 2018 s-au efectuat **8 rectificari bugetare** prin retrageri de sume sau suplimentari, aprobate prin hotarari de consiliu si **situatia angajamentelor bugetare si proiecte** aferente fiecarei rectificari pe obiecte de investitii. S-au realizat un numar total de **1.207 ordine de plata** intocmite pentru **plata salariilor lunare , plata de bunuri de servicii , sustinere culte, sustinere echipa sport** precum si pentru **obiectivele de investitii care s-au realizat atat din bugetul local cat si din fonduri europene.**

S-au intocmit **state de plata, centralizatoare,** precum si **fise de pontaj lunare** pe fiecare capitol bugetar, pentru angajatii primariei Batos precum si intocmirea de **dosare lunare depuse la Casa de Sanatate Mures in vederea recuperarii sumelor aferente concediilor medicale.** Valoarea totala a cererilor intocmite si depuse este de **83.343** din care Casa de Sanatate a virat suma de **39.893,** urmand ca diferenta sa fie virata in anul 2019.

Tot lunar au fost depuse la ANAF **declaratia unica 112 privind** evidenta nominala a asigurarilor obligatorii si a obligatiilor de plata catre bugetul asigurarilor sociale de sanatate si **situatia M 500** privind evidenta personalului din administratia publica locala iar din septembrie **situatia intocmita conform Legii 153/2017,** si **situatiile de statistica** efectuate pe cheltuielile de personal ale angajatiilor din cadrul unitatii, depuse la Institutul de Statistica Mures.

Lunar au fost raportate situatii financiare precum **monitorizari ale cheltuielilor de personal** si anumiți indicatori din **bilantul institutiei, darea de seama lunara ,** precum si **raportari financiare cum ar fi Balanta de deschidere, Balanta de verificare, Situatiia platilor restante si a numarului de posturi , Conturile de executie non-trezor, Situatiia platilor efectuate din FEN postaderare (titlul 56 si 58), Cheltuieli aferente programelor cu finantare rambursabila (titlul 65), Situatiia activelor si datoriilor financiare, Active fixe corporale, Active fixe necorporale, Situatiia modificarilor in structura activelor, Situatiia actiunilor partilor sociale si Situatiia stocurilor** depuse lunar si trimestrial in programul National al Finantelor Publice (**FOREXEBUG.**)

La finele fiecarui trimestru s-a raportat si predat in termen la Directia Finantelor Publice Mures, darea de seama trimestriala care cuprinde **bilanturile contabile , contul de rezultat patrimonial , situatiia fluxurilor de trezorerie, conturile de executie bugetara atat a veniturilor cat si a cheltuielilor pe sectiunea de functionare si dezvoltare.**

**Veniturile bugetului local** al comunei Batos pe anul 2018 au fost în sumă totală de **6.488.000 lei** iar cheltuielile in suma totală de **6.144.510 lei,** rezultand un **excedent** la finele anului de **343.490 lei,** asa cum este descris in tabelul de mai jos:



Capitol	Denumire indicatori	Prevederi bugetare anuale aprobate la finele perioadei de raportare	Prevederi bugetare trimestriale cumulate	Incasari realizate
	<b>VENITURI-TOTAL</b>	<b>10.965.000</b>	<b>10.965.000</b>	<b>6.488.000</b>
030218	Impozit pe venit din transf.propr.imob.	<b>16.000</b>	<b>16.000</b>	<b>4.506</b>
0402	Cote si sume defalc din impoz.pe venit	<b>869.000</b>	<b>869.000</b>	<b>911.928</b>
040201	Cote defalc din impoz venit	227.000	227.000	270.837
040204	Sume aloc din cote defal din imp pe venit pt echilib	642.000	642.000	641.091
0702	Imp si taxe pe propr	<b>625.000</b>	<b>625.000</b>	<b>557.096</b>
070201	Imp pe cladiri	203.000	203.000	165.811
07020101	Imp clad.pers fizice	93.000	93.000	80.564
07020102	Imp clad pers jurid	110.000	100.000	85.247
070202	Impozit pe teren	364.000	364.000	330.179
07020201	Impoz teren pers fizice	98.000	98.000	90.974
07020202	Impoz pe teren pers jurid	24.000	24.000	22.231
07020203	Impoz pe teren extrav	242.000	242.000	216.974
070203	Tx jud.de timbru	27.000	27.000	24.088
070250	Alte imp.si tx.pe prop	31.000	31.000	37.018
1102	Sume defalc din TVA	<b>2.394.000</b>	<b>2.394.000</b>	<b>2.382.117</b>
110201	Sume din TVA chelt.descentral. judet	0	0	0
110202	Sume def din TVA chelt descentral	904.000	904.000	892.117
110205	Sume def din TVA Pentru drumuri	16.000	16.000	16.000
110206	Sume TVA echilibrare	1.474.000	1.474.000	1.474.000
150100	Impozit spectacole	0	0	<b>0</b>
1602	Tx pe utiliz bunuri	<b>128.000</b>	<b>128.000</b>	<b>141.957</b>
16020201	Mij.transp.pers.fiz.	100.000	100.000	115.150



16020202	Mij.transp.pers.jurid.	23.000	23.000	18.790
160203	Tx si tarife elib autor.	5.000	5.000	8.017
180250	Alte impozite si tx	<b>444.000</b>	<b>444.000</b>	<b>476.724</b>
3002	Venit din propr.	<b>1.054.000</b>	<b>1.054.000</b>	<b>959.469</b>
300530	Venituri din concesiuni si inchir.	10.000	10.000	4.613
300250	Alte venit.din propr.	1.044.000	1.044.000	954.856
3402	Tx extrajud de timbru	<b>10.000</b>	<b>10.000</b>	<b>0</b>
3502	Venituri din amenzi	<b>75.000</b>	<b>75.000</b>	<b>63.839</b>
363200	Sume provenite din finantarea bugetara	0	0	<b>0</b>
3701	Donatii si sponsorizari	10.000	10.000	<b>9.333</b>
370203	Varsamint din SF-SD	-378.000	-378.000	-222.000
370204	Varsaminte din SF	378.000	378.000	222.000
401400	Sume din excedent bug local pt finan chelt sec de dez			<b>0</b>
4202	Subv. Bug.de stat	<b>3.278.000</b>	<b>3.278.000</b>	<b>57.461</b>
420205	Planuri si regulamente de urbanism	29.000	29.000	28.606
420234	Incalzire cu lemne	42.000	42.000	28.855
420265	Finantarea Programului National de Dezvoltare Locala	3.207.000	3.207.000	0
4331	Sume alocate din bugetul AFIR pentru sustinerea proiectelor din PNDR 2014- 2020 din care:	<b>306.000</b>	<b>306.000</b>	<b>145.392</b>
4334	Sume alocate din bugetul ANCPPI pt finant lucrarilor de inregistrare sistemica	<b>150.000</b>	<b>150.000</b>	<b>139.680</b>
4804	Sume primite de la UE -Programe din FEADR	<b>1.606.000</b>	<b>1.606.000</b>	<b>638.498</b>
480401	Sume primite in contul platilor efectuate in anul curent din care:	1.124.000	1.124.000	156.699
480401	Achizitia de utilaje Com Batos	132.000	132.000	131.500
480401	Camin Cult Uila	992.000	992.000	39.243
480403	Prefinantare	482.000	482.000	481.799
	<b>CHELTUIELI TOTAL</b>	<b>11.115.000</b>	<b>11.115.000</b>	<b>6.144.510</b>



5102	AUTORIT. PUB	<b>1.279.000</b>	<b>1.279.000</b>	<b>1.213.994</b>
510210	Chelt.de personal	1.037.000	1.037.000	994.678
510220	Chelt.materiale	242.000	242.000	219.316
510270	Chelt.de capital	0	0	0
540250	ALTE SERVICII PUBLICE GEN	0	0	<b>0</b>
54025004	ALEGERI LOCALE	0	0	0
6102	PSI	<b>10.000</b>	<b>10.000</b>	<b>5.093</b>
610220	Chelt.materiale	0	0	5.093
610270	Chelt.de capital	0	0	0
6502	INVATAMANT	<b>1.662.000</b>	<b>1.662.000</b>	<b>388.683</b>
650210	Chelt.de pers.	0	0	0
650220	Chelt.materiale	259.000	259.000	240.992
650270	Chelt.de capital din care:	1.376.000	1.376.000	124.491
65027101	Alte investitii	153.000	153.000	109.616
65027101	Gradinita Dedrad	1.223.000	1.223.000	14.875
65025703	Tichete sociale pt gra	16.000	16.000	12.200
65025901	Burse	11.000	11.000	11.000
650285	Plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent	0	0	0
6650	SANATATE	<b>2.024.000</b>	<b>2.024.000</b>	<b>14.875</b>
66505071	Chelt de capital- Dispensar uman Batos	2.024.000	2.024.000	14.875
6702	CULTURA	<b>2.399.000</b>	<b>2.399.000</b>	<b>1.020.894</b>
670210	Chelt.de personal	61.000	61.000	54.713
670220	Chelt.materiale	260.000	260.000	243.232
670251	Transf.curente	0	0	0
670258	Programe din FEADR- Camin Cult Uila	1.904.000	1.904.000	548.949
670259	Alte chelt.culte,asoc.	174.000	174.000	174.000
67025911	Asociatii si fundatii	14.000	14.000	14.000
67025912	Sustinerea cultelor	160.000	160.000	160.000
68.02	ASIST.SOCIALA	<b>830.000</b>	<b>830.000</b>	<b>807.942</b>
680210	Chelt.pers.asistenti	347.000	347.000	342.721
680220	Chelt.materiale	2.000	2.000	1.500
680257	Ajut.sociale	481.000	481.000	464.350
68150185	Platii efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent			-629
7002	SERV DE DEZV	<b>2.641.000</b>	<b>2.641.000</b>	<b>2.426.440</b>
700210	Chelt.de pers.	462.000	462.000	453.683
700220	Chelt.materiale	1.847.000	1.847.000	1.708.868



700258	Programe din FEADR- Achizitia de utilaje in com Batos	158.000	158.000	156.485
700270	Chelt.de capital	174.000	174.000	107.696
70508501	Plati efectuate in anii precedenti si recuperate in anul curent			-292
74.02	PROTECTIA MEDIULUI	<b>40.000</b>	<b>40.000</b>	<b>40.000</b>
740271	Cheltuieli de cap.	40.000	40.000	40.000
8402	TRANSPORTURI	<b>230.000</b>	<b>230.000</b>	<b>226.589</b>
840220	Chelt.materiale	230.000	230.000	226.589
840270	Chelt.de capital	0	0	0
9902	Excedent/Deficit	<b>-150.000</b>	<b>-150.000</b>	<b>343.490</b>

În final trebuie spus că toate aceste realizări pe care le-am prezentat, dar și altele omise, au fost posibile datorită bunei colaborări pe care am avut-o cu membrii Consiliului Local, cu angajații Primăriei, cu conducerea școlii, dar și cu ceilalți factori de decizie din comunitatea noastră, și nu în ultimul rând cu sprijinul cetățenilor comunei noastre, fapt pentru care vă mulțumesc tuturor și urez continuarea pe aceeași linie și cu rezultate mai bune în anul următor.

Vă mulțumesc!

PRIMAR,  
Cotoi Dumitru

